



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

మొదక్ - మహబూబ్ నగర్

సంగారెడ్డి | సిద్దిపేట

మంగళవారం

23 ఏప్రిల్ 2024

జోగులాంబ గద్వాల
వనపర్తి | నారాయణపేట

నాగర్ కర్నూల్

పేజీలు : 08



Follow : f i t y

నా గెలుపు మహబూబ్ నగర్

మహిళల గెలుపే

మహబూబ్ నగర్ ఎంపీ అభ్యర్థి డీకే అరుణ



మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో (జనం సాక్షి)

మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో నా గెలుపు మహిళల గెలుపే అని మహబూబ్ నగర్ బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి డీకే అరుణ అన్నారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని పద్మావతి కాలనీలో నిర్వహించిన నారి శక్తివంతం కార్యక్రమంలో ఆమె ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. మహిళలు తలెత్తుకొని జీవించేలా ఆర్థిక స్వతంత్రులుగా చేసిన ఘనత ప్రధాని మోడీకి దక్కిందని, గల్లీ నుంచి ఢిల్లీ వరకు ప్రతి అభివృద్ధి లోనూ కేంద్రం నుండి సరేంద్ర మోడీ ఇచ్చిన నిధులు ఉన్నాయని ఆమె అన్నారు.



విగతాలో

మక్తల్లో ఘనంగా వీర హనుమాన్ శోభాయాత్ర

పూజా కార్యక్రమం చేసి ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి



మక్తల్ ఏప్రిల్ 23 (జనం సాక్షి)

మక్తల్ పట్టణంలోని విశ్వహిందూ పరిషత్, బజరంగ దళ్ ఆధ్వర్యంలో హనుమాన్ జన్మ దినోత్సవ సందర్భంగా వీరా హనుమాన్ విజయ శోభయాత్ర ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ప్రత్యేకంగా అలంకరించిన గుర్రాల రథంపై 8 అడుగుల హనుమాన్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసి ఘనంగా పూజలు నిర్వహించి స్థానిక మక్తల్ పట్టణంలోని చత్రపతి నగర్ శివాలయం నుండి శోభయాత్ర ఘనంగా ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఉడిపి పేజావర మఠం ధర్మ ప్రచార విధ్వాన్ కె. రాఘవేంద్ర చార్య మాట్లాడుతూ ఆయోధ్యలో బాల రాముడి

ప్రతిష్ఠాపన తర్వాత జరుగుతున్న మొదటి హనుమాన్ జన్మదినోత్సవ సందర్భంగా శోభాయాత్రలో పాల్గొనడం మన అందరి సౌభాగ్యం అని అన్నారు. ధర్మానికి, శక్తికి, ఐక్యతకు ప్రతిరూపం హనుమంతుడని, ఆరాధన సేవాగుణానికి నిలువెత్తు సాక్షం హనుమంతుడని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక శాసనసభ్యులు వాకిటి శ్రీహరి, బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు మాజీ ఎంపీపీ కొండయ్య, మాజీ జెడ్పీసీ సభ్యులు లక్ష్మారెడ్డి, బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు రాజుల ఆశి రెడ్డి, విశ్వహిందూ పరిషత్ ఉమ్మడి జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి వి. భీమ్ రెడ్డి, సత్యనారాయణ గౌడ్, మండల అధ్యక్షులు ఆశప్ప, పట్టణ అధ్య

క్షులు వాకిటి భీమన్న, ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లి కార్పెన్ రావు, బజరంగ దళ్ జిల్లా సహా ప్రముఖ్ వాకిటి రమేష్, ప్రఖండ ప్రముఖ్ పసుపుల భీమేష్, ప్రఖండ సహా ప్రముఖ్ రాహుల్, మండల ప్రముఖ్ నరేష్, పట్టణ ప్రముఖ్ మూర్తి, సహా ప్రముఖ్ రామాంజనేయులు, గో రక్షా ప్రముఖ్ నాగ రాజు, అక్షయ్, శ్రీనివాసులు, అప్రేష్, మనీ, ఆనంద్, శివ, వివిధ పార్టీల ప్రతినిధులు పోలీస్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి కర్నూ, స్వామి, చందాపురం చంద్రశేఖర్, నాగప్ప, రవి, కట్ట సురేష్, చంద్రశేఖర్ గౌడ్, మండుల సరేందర్ మంజునాథ్, తదితర ధార్మిక సంస్థల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



మండల పార్టీ అధ్యక్షునిగా మల్లు దేవేందర్ రెడ్డి

పార్టీ కోసం కష్టపడి పని చేయాలి మాజీ మంత్రి వి శ్రీనివాస్ గౌడ్

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో (జనం సాక్షి)
మహబూబ్ నగర్ మండల పార్టీ నూతన అధ్యక్షులుగా మల్లు దేవేందర్ రెడ్డిని నియమించి, నియామక పత్రాన్ని మంగళవారం మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ దేవేందర్ రెడ్డి కి అందజేశారు. పార్టీ బలోపేతం కోసం కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలను ఎప్పటికప్పుడు ప్రజలకు తెలియజేస్తూ పార్టీ పటిష్టత కోసం పనిచేయాలన్నారు. పార్టీలో నాయకులను కార్యకర్తలను కలుపుకుపోవాలని ఆయన సూచించారు. గ్రామాలలో పంటలు ఎండి రైతులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఎప్పుడు ఇలాంటి పరిస్థితి లేదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై ప్రజల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకత ఉందని, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అందరు కష్టపడి పనిచేసి బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ రాజేశ్వర్ గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు మల్లు నర్సింహ రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, రాఘవేందర్, ఆంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జన జాతరకు భారీగా తరలిన శ్రీరంగాపురం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

శ్రీరంగాపూర్ ఏప్రిల్ 23 (జనం సాక్షి)

పార్లమెంటు ఎలక్షన్ లో భాగంగా నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంటు స్థానానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా డాక్టర్ మల్లు రవి నామినేషన్ వేయడం జరుగుతుంది. ఇటీవలి నామినేషన్ కార్యక్రమానికి శ్రీరంగాపూర్ కంబాలా పూర్ వెంకటాపూర్ నాగసానిపల్లి తాటిపాముల గ్రామాల నుండి జన జాతరకు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు భారీగా తరలి వెళ్లారు. ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రివర్యులు రాష్ట్ర పిసిసి అధ్యక్షులు శ్రీ ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి విచ్చేస్తున్నారు. నామినేషన్ కార్యక్రమం అనంతరం బిజినెస్ వైపు మండల కేంద్రంలో



సాయంకాలం 3:00 గంటలకు జన జాతరలి భారీ బహిరంగ సభను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ

నామినేషన్ కార్యక్రమానికి మరియు భారీ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయడం కోసం శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు టౌన్ అధ్యక్షుడు గోవిందు ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున బయలుదేరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఉపాధ్యక్షులు విష్ణు, రైతు కమిటీ మండల అధ్యక్షుడు రాములు టౌన్ అధ్యక్షుడు గోవిందు ఉపాధ్యక్షులు రామరాజు, రామచందర్, కోశాధికారి తిరుపతయ్య, బహుజన రమేష్, సోషల్ మీడియా సోఫ్ట్వేర్ రమేష్, ల్యాబ్ సురేష్, శేఖర్, కుమ్మరి శేఖర్, తదితరులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరడమైంది.

గొంతుకు చీర చుట్టుకొని ఊపిరాడక బాలిక మృతి

మల్లకల్ ఏప్రిల్ 23 (జనం సాక్షి)

మండల కేంద్రంలోని హేమలత పరశు రాముడు ఇద్దరు కలిసి పండ్ల జ్యూస్ వ్యాపారం చేసుకుంటూ బతుకు జీవనం సాగిస్తున్నారు. వీరికి సంతానం ఇద్దరూ ఆడ పిల్లలు, మగ సంతానం ఒకరు ఉన్నారు. ఆదివారం రాత్రి 7:30 ప్రాంతంలో బోయ ఇందు (13) ఇంటిదగ్గర



చీరతో ఉయ్యాల ఊగుతుండగా ప్రమాదవశాత్తు చీర చుట్టుకుని ఊపిరి ఆడక కొన ఊపిరి ఉండగానే చికిత్స నిమిత్తం గద్వాల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లగా చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిందిని పోలీసులు తెలిపారు. బాధ్యురాలు హేమలత ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ సురేష్ గౌడ్ తెలిపారు.



సురేష్ శేట్లర్ నామినేషన్ కు కాంగ్రెస్ శ్రేణులు భారీగా తరలిరావాలి

బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అంజయ్

రాయికోడు ఏప్రిల్ 23 (జనం సాక్షి)

ఈనెల 24న సంగారెడ్డిలో జరగనున్న జహీరాబాద్ పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి సురేష్ కుమార్ పెట్టర్ నామినేషన్ కార్యక్రమానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు భారీగా తరలిరావాలి బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు న్యాయవాది జి అంజయ్య, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బాలాజీ నర్సింలు, యాత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు ఏ ప్రభాకర్ లు స్పష్టం చేశారు. ఉదయం 9:30 గం"లకు వివిధ గ్రామాల కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు రాయికోడ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం వద్దకు వచ్చి 10:30 గం లకు సంగారెడ్డి కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్దకు చేరుకొని నామినేషన్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని వారు కోరారు.



బిఆర్ఎస్ ను గెలిపించండి

మండల బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు విట్టల్, శంకర్

రాయికోడు ఏప్రిల్ 23 (జనం సాక్షి)

బిఆర్ఎస్ పార్టీ బలపరిచిన లోక సభ అభ్యర్థి గాలి అనిల్ కుమార్ ను గెలిపించాలని బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు సి విరల్, ప్రధాన కార్యదర్శి కె శంకర్లు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం మండల పరిధిలోని ఎన్నెవ్వలి, జిరంగానగర్, కోడూరు గ్రామాలలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగింది. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో వారు మాట్లాడుతూ ఏదేమైనప్పటికీ జైరాబాద్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గం నుండి బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గాలి అనిల్ కుమార్ గెలుపొందడం ఖాయమానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి శంకర్, వరం వైస్ చైర్మన్ తుకారం, నాయకులు సంగమేశ్వర్, రాములు, మాజీ సర్పంచ్ శంకర్, మౌలానా, బాబులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

విద్యా కమిటీ చైర్మన్ కు ఘన సన్మానం

దొల్తాబాద్ ఏప్రిల్ 23 (జనం సాక్షి)

మండల పరిధిలోని తిరుమలాపూర్ ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యా కమిటీ చైర్మన్ గడ్డం అనిత నాగరాజును పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్ ఆధ్యాపక బృందం మల్లేశం, అనిల్ కుమార్ లు శాలువతో సన్మానించారు . అనంతరం ప్రధానోపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా విద్యా కమిటీ చైర్మన్ పదవికి నూటికి నూరు శాతం పాఠశాలకు సేవలను అందించేందుకు పాఠశాల పక్షాన ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపామన్నారు. నేటి సమాజంలో డబ్బులిస్తేనే పనులు చేసే రోజుల్లో స్వచ్ఛందంగా నాలుగు సంవత్సరాల పాటు తమ అమూల్య సమయాన్ని పాఠశాలకు కేటాయించినందుకు పక్షాన కృతజ్ఞతలు తెలిపామన్నారు . ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివి



విద్యార్థిని విద్యార్థులకు విద్యా కమిటీ చైర్మన్ సభ్యులు వారు అమూల్యమైన సలహాలు సూచనలు ప్రతి పాఠశాలకు ఎంతగానో అవసరం ఉంటాయన్నారు .మీరు ముందు ముందు రాజకీయపరంగా మంచి పదవులు ఉన్నతపైన పదవులను పొందాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయ బృందం విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు చిన్నారి విద్యార్థి పాల్గొన్నారు.

నేటి కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి నామినేషన్ కు భారీగా తరలిరండి

అసెంబ్లీ యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కె. శ్రీనివాస్

సంగారెడ్డి ప్రతినిధి, ఏప్రిల్ 23 (జనం సాక్షి)

పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా బుధవారం జహీరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి సురేష్ శేట్లర్ సంగారెడ్డిలో నామినేషన్ వేయనున్నారని కేడ్ నియోజకవర్గ ప్రజాప్రతినిధులు నాయకులు అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని నారాయణభేడ్ నియోజక



వర్గం అసెంబ్లీ యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కె. శ్రీనివాస్ తెలిపారు. నామినేషన్ కార్యక్రమానికి జహీరాబాద్ పార్లమెంటు పరిధిలోని కాంగ్రెస్ శ్రేణులు భారీ సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రభంజనం కొనసాగుతుందని పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో మెజార్టీ స్థానాలు కాంగ్రెస్ పార్టీ కైవసం చేసుకుంటుందని భీమా వ్యక్తం చేశారు.

భక్తులతో నిండిన భగలాముఖి క్షేత్రం

పౌర్ణమి సందర్భంగా శివకుమార్ గౌడ్

రమాదేవి దంపతుల అన్నదానం

శివ్వంపేట ఏప్రిల్ 23 (జనం సాక్షి):

ప్రపంచంలో, భారతదేశ నలుమూలల శ్రీ భగలాముఖి యొక్క అమ్మవారి ప్రాముఖ్యత తెలుసుకొని అనేకమంది వివిధపీటలు, వివిధపీటలు, అధికారులు, రాజకీయ నాయకులు, ప్రజలు, భక్తులు భారీ సంఖ్యలో మండల కేంద్రమైన శివ్వంపేట లో కొలువైన అమ్మవారి ఫిలాన్ని ప్రతినిత్యం సందర్శిస్తూ, ఆలయంలో అమ్మవారిని దర్శించుకోవడం జరుగుతుంది. అందులో భాగంగానే పౌర్ణమిపర్వదినం, మంగళవారాన్ని పురస్కరించుకొని శ్రీ భగలాముఖి అమ్మవారిని పీత వర్ష, వివిధ రంగుల పుష్పాలతో ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. అమ్మవారి సన్నిధిలో వచ్చిన భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ప్రాంగణం యాగశాలలో వేద పండితుల ఆధ్వర్యంలో యజ్ఞం నిర్వహించగా పలువురు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున యజ్ఞం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ పూజారి భరద్వాజ శర్మ ఆధ్వర్యంలో శ్రీ భగలాముఖి అమ్మవారికి మహా మంత్రహవనం, మహాపూజ, అర్చన, పంచామృతలతో అభిషేకం, హరిదార్చన



